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1.   Раскрась  картинку,  найди  все  цифры  и 
обведи  их  в  кружок.

ИЗУЧАЕМ  ЧИСЛА
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НОЛЬ

0 1. Раскрась  ноль.
Допиши  в  клеточках  
недостающие  цифры.

2. Раскрась  аквариум,  в  котором  НОЛЬ  рыбок.
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0

0

0

0

0

0

0

3. Заштрихуй  НОЛЬ  по  образцу.
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ОДИН1 1. Раскрась  цифру  1.
Допиши  в  клеточках  
недостающие  цифры.

2. Найди  и  раскрась  квадрат,  в  котором  
один  предмет.

3. Раскрась  одну  конфету  жёлтым 
цветом,  остальные  –  красным.
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ДЕСЯТЬ10 1. Раскрась  число  10.
Допиши  в  клеточках  
недостающие  числа.

2. Раскрась  шарик  под  
номером  ДЕСЯТЬ.

0

0

0

0

1

1

1

1

3. Заштрихуй  число 
ДЕСЯТЬ  по  образцу.

4. Нарисуй  у паровозика  10  вагончиков.
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ЦИФРОВАЯ  ТРЕНИРОВКА
1. Обведи  цифры  по  пунктирным  линиям.
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10. Составь  для  каждой  картинки  пример  и  
реши  его.
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ВЫЧИТАЕМ  С  ОСЬМИНОГОМ

1. Реши  цепочки:

9
– 2 – 1 – 3 – 2

8
– 1 – 3 – 2 – 2

7
– 2 – 1 – 2 – 1

– 4 =

– 3 =

– 1 =

– 2 = – 7 =

– 5 =

– 6 =

– 0 =

8
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ПОВТОРЕНИЕ
5 – 2 =
1 + 1 =
3 – 1 =
2 + 0 =
3 – 2 =
6 + 3 =
8 + 2 =
6 + 3 =
6 + 2 =
9 – 4 =
3 + 4 =
4 – 2 =
5 + 2 =
3 + 2 =
6 + 2 =
8 + 2 =
5 + 2 =
4 + 2 =
5 + 3 =
8 – 3 =
4 + 3 =
3 + 3 =
3 – 2 =
8 – 2 =
4 – 2 =
4 – 3 =
7 + 3 =
6 – 3 =
6 + 2 =
9 – 3 =
1 + 3 =
7 – 3 =
4 + 4 =
5 + 4 =
4 + 3 =
5 + 3 =
8 – 3 =
4 – 3 =

7 – 2 =
7 + 2 =
1 + 2 =
6 – 2 =
7 + 3 =
5 – 3 =
6 – 3 =
5 + 3 =
7 + 3 =
3 + 3 =
5 – 2 =
7 + 2 =
9 – 2 =
3 – 2 =
8 – 2 =
7 – 3 =
4 + 3 =
3 + 5 =
1 + 9 =
3 + 7 =
1 + 8 =
2 + 5 =
6 – 3 =
4 – 3 =
8 – 3 =
3 + 6 =
1 + 5 =
2 + 8 =
3 + 2 =
6 + 2 =
1 + 7 =
3 + 6 =
5 + 5 =
1 + 8 =
2 + 3 =
8 – 3 =
2 + 6 =
1 + 9 =

3 + 7 =
4 + 2 =
2 – 2 =
1 + 2 =
3 + 5 =
1 + 6 =
2 + 8 =
1 + 7 =
4 + 6 =
2 + 5 =
2 + 7 =
4 + 5 =
1 + 5 =
9 – 3 =
6 + 3 =
5 + 3 =
6 – 3 =
4 – 3 =
8 – 3 =
4 – 3 =
5 + 3 =
9 – 3 =
6 + 3 =
10 – 3 =
3 + 3 =
6 – 3 =
4 + 3 =
7 – 4 =
6 + 4 =
7 – 4 =
2 + 4 =
6 – 4 =
3 + 4 =
8 – 4 =
10 – 4 =
3 + 4 =
5 + 4 =
5 + 3 =

4 – 3 =
4 + 4 =
5 – 4 =
6 + 4 =
5 – 2 =
7 + 2 =
7 – 4 =
6 – 4 =
8 – 4 =
10 – 3 =
4 + 3 =
6 + 3 =
10 – 4 =
6 + 4 =
1 + 4 =
7 – 4 =
2 + 4 =
3 + 6 =
2 + 5 =
4 + 6 =
2 + 8 =
3 + 7 =
4 + 5 =
5 + 5 =
1 + 9 =
2 + 6 =
1 + 7 =
5 + 5 =
4 + 6 =
2 + 7 =
2 + 6 =
9 – 5 =
8 – 7 =
10 – 9 =
9 – 6 =
9 – 7 =
9 – 8 =
10 – 7 =




